
4 Beoordelingsmodel 

A

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt één punt toegekend. 

Tekst 1 Las memorias de Banderas 

Maximumscore 1 

1  De kern van het goede antwoord is: 

Hij vindt ze saai/oninteressant. 

Tekst 2  

Maximumscore 1 

2  De kern van een juist antwoord is: 

Als je merkt dat er zonder toestemming gebruik is / wordt gemaakt van je 

(persoons)gegevens.  

Tekst 3 Héroes del vértigo 

3 C

ntwoorden Deel-

scores

Maximumscore 1 

4  De kern van het goede antwoord is: 

Ze worden op grote hoogte uitgevoerd./ Ze bevinden zich op moeilijk te bereiken plaatsen. 

Ze worden uitgevoerd door professionele klimmers. 

Opmerking  

De antwoorden “Het zijn verticale klussen” en “Ze zijn gevaarlijk” (als enig antwoord) 

moeten worden fout gerekend. 

Maximumscore 2 

5 1 juist 

2 juist 

3 onjuist 

4 onjuist 

Indien vier goed 2

Indien drie goed 1

Indien twee of minder goed 0

6 D
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Antwoorden Deel-

scores

Maximumscore 2 

7 1 onjuist 

2 onjuist

3 juist 

Indien drie goed 2

Indien twee goed 1

Indien één of geen goed 0

8 D

Maximumscore 2 

9  • 1 uitrusting / voorzorgsmaatregelen / veiligheidsmaatregelen / hulpmiddelen 1

• 2 werkzaamheden 1

10 C

Tekst 4 Noticia de Argentina 

11 B

Tekst 5 Rafael, sombrerero de la tienda más antigua de España 

12 A

13 B

14 C

15 C

16 D

17 A

18 C

19 E
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Tekst 6 Sordo, pero no mudo 

Maximumscore 1 

20  De kern van het goede antwoord is: 

(Over het feit dat haar zoon) zegt dat hij van (disco) muziek houdt / van iets houdt dat hij 

niet kan horen. 

21 A

Maximumscore 1 

22  De kern van het goede antwoord is: 

Omdat je zo vroeg mogelijk moet beginnen doven te leren horen / met een behandeling. 

Of:

Hoe jonger een kind is, hoe meer mogelijkheden er zijn het gehoor te ontwikkelen. 

23 B

24 B

Maximumscore 2  

25 1 onjuist

2 juist 

3 onjuist 

Indien drie goed 2

Indien twee goed 1

Indien één of geen goed 0

26 C

27 A

Maximumscore 1 

28  De kern van het goede antwoord is: 

Dat Diego het eindsignaal niet hoort / na het eindsignaal (van de scheidsrechter) blijft 

doorspelen (ondanks de waarschuwingen van de andere voetballers). 

Of:

Dat Diego bij het voetballen problemen zal ondervinden van zijn doofheid. 

Tekst 7 Un bailongo disco con el uniforme del “cole” 

29 B

Antwoorden Deel-

scores

30 A

31 C

32 C

33 B
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Maximumscore 2 

34 1 wel 

2 wel  

3 geen 

Indien drie goed 2

Indien twee goed 1

Indien één of geen goed 0

35 B

Maximumscore 1 

36  De kern van het goede antwoord is: 

(Om de schooldisco binnen te komen moest Mick Jagger) een (strop)das (van Schooldisco) 

om doen.  

37 C

Tekst 8  

38 C

Tekst 9 Información de tráfico 

Maximumscore 1 

39  nee 

Tekst 10 Horóscopo 

Maximumscore 1 

40  Tauro / Stier 

Tekst 11 Tu móvil a la última 

Maximumscore 1  

41  De kern van een juist antwoord is: 

Je kunt mailen / bellen. 

Antwoorden Deel-

scores
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